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Matematické orisky

1)

a) Zjisti, podle jakého pravidla jsou tvoreny rady Cisel a vynechana

Cisla dopln.

2 5 11 47 95 191
Pravidlo.......o et

b)

3 5 9 33 65 257
Pravidlo. ..o

2) Mas v kapse 3 padesatikoruny, 3 dvacetikoruny a 3 desetikoruny .
Skrtni tu ¢astku, kterou s témito penézi nem(ize$ zaplatit.
150 K¢ 200 K¢ 240 K¢ 60 K¢ 70 K¢ 250 K¢

3) Kdyz se Petr narodil bylo jeho mamince 24 let. Petrovi je dnes 11
let. Kolik je dnes mamince? Za kolik let bude maminka trikrat starsi
nez Petr?

4)

Tri kamaradi zjistovali, kdo z nich jel na kole nejrychleji. Adam ujel za
2 hodiny 26 km, Pavel ujel za 1,5 hodiny 15 km a Tomas za 3 hodiny
36 km. Kdo byl nejrychlejsi? Oznac spravnou odpovéd.

a) Adam b) Pavel c) Tomas

Pouzité zdroje: Pracovni seit k uéebnici matematika 4 ALTER 2007




1)

a)

2 5 11 47 95 191
Pravidlo : predeslé ¢islo vynasobim dvéma a prictu 1

b)

3 5 9 33 65 257
Pravidlo : predeslé ¢&islo vynasobim dvéma a odectu 1

2)

Spatnd ¢astka je 250 K¢.

3)

Petrové mamince je dnes 35 let, za rok bude tfikrat starsi nez Petr.

4)
Nejrychlejsi byl Adam — 13 km za hodinu.








